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[Nnan nekyunm

@ Dopmynul
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[NpeaBapnTenbHble 3aMedaHus

@ Jloruka BbiCcKasblBaHWi AOCTAaTO4HO BefHa, BbICKA3bIBAHUA B
HEell NpeacTaBAsAOT cODO 3eMeHTapHble HedeNUMble OOBEKTHI
6e3 BHYTPEHHENR CTPYKTYpbI.

@ XoTtenock bbl YMETb (bOpMaJ'IVBOBbIBaTb YTBEPXKAEHNA BpOAE

Lns noboro x cywectByet Tako#i Yy, 4TO uUx
npoun3sBefeHne JaéT eANHNYHbIN s1eMeHT 1.

o Mei |'|p|/|6J'II/I3V|TeJ'IbHO npeacTaBnsdeEM, KakK 3TO Ae€NaTb:
VxJy(x xy =1)

@ HyxHo, ogHako, TouHo onucaTtb chopmanusm 1 3agatb
MOAXOAALLYIO CEMaHTUKY.
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[ToHsTNA OTHOLIEHNSA W npegnkKaTa

@ N-apHbIM OTHoLWEeHneM R, 3alaHHbIM Ha MHOXecTBe M,
Ha3bIBAOT HEKOTOPOE MOAMHOXECTBO AEKAPTOBA
npouseegeHns M x M x ... x M =M™,

@ [Npumep: BuHapHoe oTHoweHmne paseHcTea = B IN. Emy
npuHagnexar Bce napbl Buaa (X, X) N TOJbKO OHU.

@ /1151 KOHKPETHbIX BUHAPHBIX OTHOLIEHWUN NPUHSATO
MCNoNb30BaTh UHGMKCHYIO 3anuck. MNuwyt 3 =3, a He
3,3) € =

@ M-apHbIM npegukaTomM P, 3aaaHHbIM Ha MHOXecTBe M,
HasbiBatoT doyHkuuto P : M™ — B.

o Kaxpablii npeankaT ecTeCTBEHHBIM 0DPa30OM MOPOXAAET
OTHOLEHUE, onpegensiemoe Kak npoobpas T.

o HaobopoT, kaXKgoMy OTHOLIEHUIO MOXHO COMOCTaBUTL
NpefnKaT, BbICTYNAIOWUA B POJIN XapaKTEPUCTNHECKOL
PyHKLMM STOrO OTHOLLEHUS.
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cDyHKLI,VIOHaJ'I bHblE CUMBOJIbI

e Haunem dopmanuzaymto. Yo Ham notpebyercs?

e Habop uHgusugHbix (MpegMeTHbIX) NEPEMEHHbIX: X, Y, Z, . . .

@ Habop ¢byHKLMOHANBbHBIX CUMBOJIOB C 33a4aHHOW apHOCTLIO:
g™ hk L

o ApHocTb (BasIeHTHOCTH) — 3TO HaTypasibHOE YUCIO,
yKa3blBaloLLee KOANYECTBO apryMeHTOB, KOTopble TpebyroTcs
Npn MCNONb30BaHNK (DYHKLMOHANBHOIO CUMBOAA.

o B Hawem npumepe ncnosnb3zosancs (MHPUKCHBIN)
yHKLNOHANbHBIE CMMBOA X apHOCTU 2.

o ApHOCTb X2 yKa3blBalOT TOJILKO MPY NEPBOHAYASLHOM
onucaHum hopmanmsma.

o DyHKyMOHaNbHbIE CMBOLI apHOCTM O Ha3biBalOT
KoHcTaHTamu (B Hawem npumepe 570 I).

@ [lpepgnonaraercsi, 4TO NHANBUAHbLIE NEPEMEHHbIE 1
(byHKUMOHabHbIE CUMBOJLI BEPYTLCA U3 pasHbIX,
HemepecekatoLmxcsi Habopos.
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o [loHATue Tepma (,D,J'Iﬂ 3aflaHHbIX NHANBUAHbLIX NEPEMEHHbIX 1
PYHKUMOHABHBIX CI/IMBOJ'IOB) onpeaensaeTca NHAYKTUBHO:
® WHANBUAHAA NepeMeHHas eCTb TepM;
@ KOHCTAHTa eCTb TepM;
e ecnm ty,t2,...,t, — Tepmsbl, a f — PyHKLNOHANBHbLIT CUMBOA
aproctu . > 0, 1o f(ty,t2,...,tn) ecTb Tepm.

@ [lpumep Tepma:
x %X (y x1I)
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[lpeaukaTHble CUMBObI, CUTHATYpPa

@ Habop npegukatHbix CMMBOJIOB C 3aaHHOWR apHOCTbLIO:
P™, Q™ Rk, ...
o B Hawem npumepe ncnosnb3sosancs (MHPUKCHBIN)
NpeanKaTHbI CUMBOST = apHOCTM 2.
o ApHocTb =2 yKa3blBalOT TOILKO MPU NEPBOHAYANIBHOM
onucaHun cpopmanusma.
o [lpeaukaTthbix cumBonos apHocTn 0 (gocTaTouHo AByX:
“netuHnbi” — T v “noxubiid” L).
o Habop dhyHKLMOHANbHBIX 1 NPeaUKATHBIX CUMBOJIOB C
3aJ@aHHOW apHOCTbLIO HA3bIBAETCS CUIHATYPOIA.

o [lpumep curHaTypbl:

o lMpepvkaTHbIli cumeon =2

Ha3blBA€TCA PaBEHCTBOM.

4YacTo BXOAWUT B CUTHATYpPY ”

@ YacTo nmMeeTcs AOroBOPEHHOCTL O NpuopuTeTe NHMUKCHBIX
CMMBOJIOB curHaTypbl (pexxe — 0b accounaTneHOCTH).
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AToMapHble popMybl

o AtomapHasi chopmysia Onsi 3aflaHHO CUrHATYpbI 3TO:

o P(t1,t2,...,tn), rae P — npeankaTHbIli CUMBO apHOCTH
n>0,aty,ta,...,thn — TEPMBI;
e npeankaTHblli cumBon apHocTu 0.

o [Mpumep aTomapHoii hopmynbi:
xX(yxz)=(xxy)xz

@ AtomapHblie hopMybl UCMOMB3YIOT B JIOTUKE NPEANKATOB
aHaANOrMYHO MPONO3ULMOHAIbHLIM MEPEMEHHBIM B NOTMKe
BbICKa3bIBaHUIA.
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Popmynbl NepBoOro nopsiaka

o [loHaTue hopmysibl ANst 3aaHHOW CUTHATYPbI ONpeaenseTcs
NHOYKTWBHO:
e aTomapHas dopmyna ectb hopmyna;
e ecnu @ — dopmyna, To @ — dopmyna;
o ecnn @ np — opmynsl, To (@ AY), (@ V), (@ =) —
dopmynbl;
e ecnm @ — copMyna, a X — UHAUBNAHAS NEPEMeHHast, To VX,

Ix@ — popmysnbl.
@ [Mpumep cdopmynel nepeoro nopsigka:

VxJy((x xy=DAyxx=1))

@ KBaHTOpbI UMEIOT BbICLUNIA NPUOPUTET, TaKoW XKe KakK .
(BbiBatoT Apyrue foroBopeHHOCTH.)

Vx—P(x) A Q(x) — —R(x)

3peck P, Q, R — npegukaTHble cumBoObI.
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CBobofHbIE U CBA3AHHbIE MEPEMEHHbIE

@ MHoxecTBo cBObOgHBIX nepemeHHbix (napametpos) FV(A)
cbopmynbl A onpegensieTcs MHAYKTUBHO:

@ BCE NEpeEMEHHbIE, BXoasuine B TEPMbI, — CBO6OJJ,HI:I€;
e cBobOAHbIE NEpPEMEHHbIE aTOMaPHONR hopMySbl — 3TO
CBO6OAHbIe ﬂepeMeHHbIe BXOOALNX B HeEe TepMOB;
FV(—¢) =FV(op);

FV(e AY) =FV(p) UFV();

FV(e V) =FV(ep) UFV();

FV(e =) =FV(@) UFV());

FV(Vxp) = FV(e) \ {x};

FV(3Ixe) = FV (@) \ {x}.

o [NepemenHsble, He sBAsAOWMECA CBOBOAHBIMM, HA3LIBAKOT
cBazaHHbiMu. VIx mHoXecTBO obosHaqatoT BV(A).
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CBobofHbIE U CBA3AHHbIE MEPEMEHHbIE

@ OpgHa 1 Ta e nepeMeHHast MOXET UMETb N CBSI3aHHbIE 1
cBODOAHbIE BXOXKAEHNS, @ TAKXKE OKAa3aTbCs CBA3AHHOI
HECKOJ/IbKO pas:

Vx—P(x) A Q(x) — —R(x)
—VxP(x) — Ix—P(x)

Vx(IxP(x) — Q(x,x))

e Popmyna, B KOTOPOIi HET CBOBOLHBIX BXOXKAEHWIA NEPEMEHHBIX,
Ha3bIBAETCS 3aMKHYTOl (hopmynoii (cyxaeHuem).
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[Mpumep: Teopus rpynn

@ CurHaTypa Teopuu rpynn:
o (byHKLMOHANbHBIE CUMBOABLI X2,

@ MpeanKaTHbIA CUMBON =2,

@ Akcuowmsl:

VxVyVvz((x x y) x z =x X
Ux((x x IT=x) A (I
Vx((x x inv(x) =

e CurHatypa Teopun rpynn (Bepcusi 2):
o yHKUMOHaNbHbIe cumBonbl x 2, 10;

o I'Ipe,El,IAKaTHbIVI CUMBOJN :2.

@ AKcCuombl:
VXVyVz((x X y) X z=x X (y X z))
Vx((xxI:x)/\(Ix x))
xFy((x xy =D Ay xx=1))
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[Nnan nekyunm

e WNHTepnpeTauun, OLEHKN, 3HAYEHNS
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NHTepnpetauus

o [lycTb 3apaHa curHaTypa. 3agaTb ee UHTEPNPETALMIO 3HAYNT
@ yKasaTb HenycToe MHoxecTBo D, Ha3biBaeMoe Hocutesnem
WHTepnpeTauum;
o N5 KaXAoro hyHKLMOHaAbHOro cumsona f™ curHatypsl
3agaTb dyHKUMIO noaxoasueid aproctu [f]: D™ — D;
o [N51 KaXKAOro npeamkaTHoro cumsona P™ curnaTypsl 3agaTh
npeankaT nogxogsueli aproctu [P]: D™ — B.

@ Ecnn B curHaTypy BXOAUT 3HAK paBEHCTBA, TO MHTEPNpETaUus,
B KOTOpOI eMy CTaBUTCS B COOTBETCTBME COBMafeHME
anemeHTOB D, Ha3bIBaeTCs HOPMaJsIbHO/.

o [pumep. NHTepnpeTauymsa curHaTypbl TeEOpUM rpynn:

e HocuTens Z;
o [x] = + : Zz - Z;
o [I] =
[mv] = Z — 7
o [=] = Z2 — B.

I_Ionyqvmm rpynny uenbix 4Yucen C onepaumeil CIOXKeEHUS.
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o [lycTb 3agaHa curHaTypa u ee UHTepNpeTauus.

@ 3ajaTb ee OLEHKY 3HA4MT 3adaTb OTODpaXkeHue 7T, CTaBsllee
B COOTBETCTBUE KAXKAON MHANBUAHOW NEPEMEHHON HEKOTOPbLIN
3/1IEMEHT HOCUTENSA UHTepnpeTauunum.

@ Takoii 5N1eMEHT Ha3bIBAtOT 3HAYEHUEM MEPEMEHHON NpW
OAHHOW OLEHKe.

@ Hanpumep, ans Haweli nHTepnpeTaunnm CUrHaTypbl TEOpUA
rpynn Kak rpynmnbl LESbIX CO CJIOXKEHNEM MOXXHO 3ajaTb

OLiEHKY 0 X
m(x) = —
ni(y) =42
n(z) =8
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3HayeHune TepMa

o [NycTb 3apaHa vHTepnpeTaunst CUrHATYPbl N OLEHKA TT.
@ 3Hadenne Tepma T (HOTaumst [T]y) ABASIETCA S/1EMEHTOM
HOCWUTENSI U ONPeAENsieTCsl UHAYKTUBHO:

@ 3HayeHne NHAMBUAHOI NEPEeMEHHOI HANPSMYIO OnpeaenseTcs
oueHkoii [x], = 7(x);

@ 3HAY€eHNEe KOHCTAHTbI He 3aBUCUT OT OLEHKU W onpepenseTcs
NHTeprpeTauueii;

e ecnu Tepm T umeet Bug f(tq,ta, ..., tn), roe t1,t2, ..., th —
TepMbl, TO

[T}T[ = [ﬂ ([t1]717 [tz]ﬂa RN} [t‘n]ﬂ)

o [lpumep. Ons oueHkn 7T C NpeablgyLlero cnaiiga:

[inv(x) x (y x Dlx = —(—3) + (42 +0) = 45
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3HaveHune popmyIibl

o [lycTb 3apaHa MHTepnpeTauusi CUrHaTYypPbl U OLEHKA TT.

o 3Hadenune ¢opmynel @ (HoTaums [@lr) SBASETCS dNEMEHTOM
B ={F, T} n onpegensiercss uHAYKTUBHO:

e ecnu @ — aTtomapHast cpopmyna P(tq,t2,...,t,), TO ee
3HaYeHmne
[(P]T[ = [P] ([tl]rn [tZ]T[7 ceey [tn]ﬂ)
o [Tl =T, [L] = F He3aBMCMMO OT MHTEPNpPETaLMI 1 OLEHKMN,
° [_‘(p]n = [(p}Tty
o [@ Al =I[olx A [Wx;
° [ \/LI)]T[_[ ]7-[ V N)]Tr;
° [(P 4)11)]71 = [ ]7-: — N’]n;
o (Npo KBaHTOPbLI YyTb MO3XE)

o [lpumep. [nsi oueHkn 7T ¢ Npea-npeablayLiero cnaliga:

xx(yxz)=xxy)xz)lx=
((—3) + (424 8) = (—3+42) + 8) = (47 =47) =
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3HayeHne POpMYJibl C KBAHTOPOM CYLLIECTBOBAHUS

@ [lyctb d — anemeHT HocuTenst uHTepnpetauum D, a T —
HEKOTOPasi OLLEHKA.

@ O6o3Hauum yepes 7T, X := d OLEHKY, KOTOpasi COBNajaeT C 7
BCIOAY, KPOME 3HAYE€HUS NEPEMEHHON X, KOTOpPOe Npu 3TOiA
oueHke d.

@ 3HaueHne dopMynbl C KBAHTOpPOM T onpeaensieTcs Kak
AVN3BIOHKUUS MO BCEM 3HAYEHUAM HOCUTENS

Bxeln = \/ [@lnx=a
deD

o [lpumep.

[Ix(xxx=y)lx=04+0=8)V(1+1=8V
V(=14+(-1)=8)V2+2=8)V(2+(-2)=8) V... =7?
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3HayeHne POopMYJibl C KBAHTOPOM BCeObLHOCTM V

@ 3HayveHne dopmynbl C KBaHTOpPOM YV onpeaensieTcs Kak
KOHBIOHKLINSA MO BCEM 3HAYEHUSM HOCUTENs

[VX(I'-)]’/T = /\ [(p}rr,x::d
deD

o [lpumep.

WMx(x X I=%x)lx =(0+0=0)A(14+0=1)A
AN=T4+0=-T1DAR+0=2)NA(-2+0=-2)N... =T

@ 3HaueHune hopMynbl ONPeAensieTcs 3Ha4eHNSAMN ee CBODOAHbIX
NepeMeHHBbIX.

@ 3HayeHne 3aMKHYTOWR pOpPMYJSibl HE 3aBUCUT OT OLLEHKM 1
MOJIHOCTLIO OMpeaensieTcs BbIDOPOM MHTepnpeTauun.
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[Nnan nekyunm

e Bblpa3l/|MbIe NpeANKaThI

[Aenunc Hukonaesny MockeuH Jlorvka npeaukaTtos



[loHsATME BbIpasnMocCTy

e [lycTb paHa curHaTypa O v ee UHTepnpeTaunst ¢ Hocutesnem D.

o [yctb pana cdopmyna @, Takas uto FV(@) ={x1,..., Xk}

@ Ee nCTUHHOCTL 3aBUCUT TONIBKO OT 3HAYEHNIA CBOBOAHbBIX
NepeMeHHbIX X1, . .., Xk (napametpos). Takum obpasom
chopmyna Bbipa)kaeT HeKOTOpbI K-apHblid npegukat Ha D.

@ Bce npegukatbl, KoTopbie MOryT BbITb NOJyYeHbI TaKUM
CNocobom, Ha3bIBAlOTCS BbIPA3UMMbIMY B AAHHOW CUTHATYpE.
MogmHoxectea DX, COOTBETCTBYIOLLME STUM NpefnKaTam,
Ha3bIBAOT BbIPA3UMbIMU MHOXECTBAMM.

o O61:e,£l,I/IHeHI/Ie, nepecedHeHme n NpoeKUnsa BblipasnmMblX
MHOXXECTB ABNAKOTCA Bblpa3niMbIMN.
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[lpumep Bblpa3nMMbIX NpeAnKaToB

e CwrHaTypa:

o byHKUMOHaNbHBIA cumeon S';

o Hpe,D'I/IKaTHbIIZ cnmMmBon :2.

@ WHtepnpetaums (HopmanbHas):

o HocuTtenb: IN;
o dyHKymMoHanbHbIN cumeon: [S] = Ax.x + 1.

o [lpeankat «b6bITb HosbLUE TPEXY:
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[lpumep Bblpa3nMMbIX NpeAnKaToB

CurnaTypa:

o byHKUMOHaNbHBIA cumeon S';

o Hpe,D'I/IKaTHbIIZ cnmMmBon :2.

WHTepnpetauns (HopmanbHas):
o HocuTtenb: IN;
o byHKLMOHaNbHBIA cumBeon: [S] = Ax.x + 1.

Mpeankat «bbiTh Bosblue Tpexy:

Mpegukat «ObITE HyneM»:
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[lpumep Bblpa3nMMbIX NpeAnKaToB

CurnaTypa:

o byHKUMOHaNbHBIA cumeon S';

o Hpe,D'I/IKaTHbIIZ cnmMmBon :2.

WHTepnpetauns (HopmanbHas):
o HocuTtenb: IN;
o byHKLMOHaNbHBIA cumBeon: [S] = Ax.x + 1.

Mpeankat «bbiTh Bosblue Tpexy:

Mpegukat «ObITE HyneM»:

~Iyx =S(y))
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[Nnan nekyunm

e Mpumep: s3bIK 3n1eMeHTapHOl apudMeTHKN
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73bIk a1emMeHTapHOn apudMeTrKy

o CurHaTypa si3blka 3eMeHTapHol apudMeTuKu:

o dyHkumoHanbHble cumsonsl 00, ST, 2.2
o NpeAvKaTHbI cuMBON =2

@ [lpviopuTeT S BbIlWeE -, NPUOPUTET - Bbile +.

@ [lpvmepbl TepMoB:

o [Mpumepbl hopmyn:
x+y=x+S0)-y

Yx3y(x +y = S(5(0)))
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CraHpapTHas UHTepnpeTauUns si3blka 31eMeHTapHOA

apuPMETUKM

o CraHpgapTHas uHTepnpeTauus:
e Hocutenb IN;
o (byHKLMOHANbHbIE CUMBOJIbI:

[0] =

[+]

[S] = 7\x x+1
[]

o I'Ipe,EU/IKaTHbIIZ CAMBOJ1 = NUMEET HOPMaJibHYO MHTEPNPETaLNio.

o VnTepnpetauns dopmyn Ha ouenke 1t(x) = 2, 7t(y) = 3:
X+y=x+S50)-yl, =24+3=24+0+1)-3)=T

[vx3y(x +y = S(S(0)))] =7
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CraHpapTHas UHTepnpeTauUns si3blka 31eMeHTapHOA

apuPMETUKM

o CraHpgapTHas uHTepnpeTauus:
e Hocutenb IN;
o (byHKLMOHANbHbIE CUMBOJIbI:

[0] =

[+]

[S] = 7\x x+1
[]

o I'Ipe,EU/IKaTHbIIZ CAMBOJ1 = NUMEET HOPMaJibHYO MHTEPNPETaLNio.

o VnTepnpetauns dopmyn Ha ouenke 1t(x) = 2, 7t(y) = 3:
X+y=x+S50)-yl, =24+3=24+0+1)-3)=T

[vx3y(x +y = S(S(0)))] =7

@ YTo byger ecnim noMeHsTL HocuTenb Ha Z.7
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BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

o [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yuciax (oTHowenne <)?
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BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

@ [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yucnax (oTHowenmne <)7 [a:

x<y=3z(y=x+2)
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BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

@ [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yucnax (oTHowenmne <)7 [a:

x<y=3z(y=x+2)

e [lenumoctb Haueno (oTHoeHme |)?
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BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

@ [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yucnax (oTHowenmne <)7 [a:

x<y=3z(y=x+2)

e [lenumoctb Haueno (otHowenme |)? [a:

x|ly=3z(x=y-z)
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BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

@ [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yucnax (oTHowenmne <)7 [a:

x<y=3z(y=x+2)

e [lenumoctb Haueno (otHowenme |)? [a:

x|ly=3z(x=y-z)

@ [poctoTa (yHapHOe oTHoLeHne prime)?

[Aennc Hukonaesny MockeuH Jlorvka npeaukaTtos



BbipasutensHasi cuna s3bika 31eMeHTapHOV apudMETUKM

@ YTO MOXHO BbIpPa3nTb C NOMOLLLIO CTaHAAPTHOI
MHTEPNpETaLMK S3blKa 31eMeHTapHoOl apudmMeTnkn?

@ [lopsgok Ha HaTypasbHbix Yucnax (oTHowenmne <)7 [a:

x<y=3z(y=x+2)

e [lenumoctb Haueno (otHowenme |)? [a:

x|ly=3z(x=y-z)

e [poctoTa (yHapHoe oTHowweHwue prime)? [a:

prime x = —(x = 0Vx = S(0))AVy (y | x =2y =S(0) Vy =x)

[Aennc Hukonaesny MockeuH Jlorvka npeaukaTtos



